

# 受贿3901万元,挥霍国有资产2.8亿元 江西“明星官员” 二审死缓

原江西省南昌市委常委、南昌县委书记汤成奇在经济开发中曾被称为“经济能人”、“明星官员”。然而,因受贿3901万余元,玩忽职守、滥用职权,造成国家损失2.8亿多元,汤成奇最终沦为腐败祸首。近日,江西省高级人民法院对汤成奇受贿案作出二审裁定,驳回上诉,维持一审判决。

今年1月,江西省赣州市中级人民法院对汤成奇等5人受贿、滥用职权、玩忽职守案作出一审判决,其中,以受贿罪、滥用职权罪、玩忽职守罪,三罪并罚,判处原南昌市委

常委、南昌县委书记汤成奇死刑,缓期二年执行,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产。

一审判决后,汤成奇提起上诉。江西省高级人民法院审理后认为,一审法院对汤成奇一案认定的事实清楚,证据确实充分,定罪准确,量刑适当,审判程序合法,遂依法作出驳回上诉、维持原判的二审裁定。

按照法律规定,对汤成奇的死缓判决,江西省高级人民法院将报最高人民法院进行复核。

## 幕后

### 月均受贿16万元,汤成奇收钱“来者不拒”

据调查,1991年至2009年,汤成奇从担任南昌市郊区蛟桥镇镇长助理开始,不断晋升,先后担任南昌市委副书记、市委常委,南昌县委书记等9个职务,其间受贿次数高达350余次,平均每年近20次。

受贿金额也由最初的一次1000元,上升到在与他人的共同受贿犯罪中,一次单笔收受钱款1000余万元。

### 平均每天受贿近6000元

记者调查发现,汤成奇从第一次受贿至案发时,平均每年受贿200余万元、平均每月受贿16万余元、平均每天受贿5700余元。

办案检察官透露,汤成奇对行贿基本上“来者不拒,统统笑纳”。

### 挥霍国有资产2.8亿多元

案卷显示,2004年3月,汤成奇在对台湾某企业的投资及生产实力没有进行实质性考察的情况下,就代表开发区与该企业法定代表人罗某签订了《投资合同书》。随后,罗某零出资成立了“空壳”公司——晶湛南昌科技有限公司。在收受120万元贿赂后,汤成奇擅自决定由开发区以借款的形式,将建设资金1.5亿元拨付给晶湛公司,致使国家遭受1.49亿余元的损失。

由于权力没有受到监督,汤成奇在担任南昌经济技术开发区管委会主任等“一把手”职务期间,玩忽职守、滥用职权,共造成国家损失高达2.8亿多元。 ■据新华社



汤成奇二审被判死缓。

漫画/陈琼元

## “旅客进跑道逼停飞机”后续

### 民航局:乘客应理性维权

中国民航局有关负责人15日表示,中国民航局正在对两起旅客擅自进入飞行控制区事件进行详细调查。民航局已下发通知要求全行业切实做好航班延误下的服务工作。

中国民航局这位负责人强调,旅客擅自进入飞行控制区不仅是违法行为,也是危及旅客自身安全的危险行为,希望消费者理性维权,依法维权。

针对目前频发的雷雨天气容易造成航班延误问题,民航局已做出部署并下发紧急通知,要求全行业各有关单位切实做好服务工作。

## 事件回放

### 航班延误,旅客冲入跑道

4月10日,深航ZH9817航班17时37分从深圳起飞,飞往南京。由于南京机场出现雷雨天气,飞机于19时55分备降上海浦东机场。因浦东机场也出现雷雨天气,机场空管进行流量控制,次日3时9分,该航班宣布取消。因为航班延误,20余名旅客情绪失控,冲入浦东机场跑道并阻挡了一架阿联酋航空公司的航班。

4月13日,同类事件再次在广州白云机场发生。当天,白云机场受天气影响发生大面积航班延误。16时40分,海南航空HU7133次航班旅客在登机过程中发生冲突,部分旅客冲出登机口进入停机坪。 ■据新华社

# 预约国际种植专家,让缺失的牙齿“重获新生”

即日起拨打 0731-89912222 可预约李大忠、亚历山大·吉布森、曹颖光、崔德俊等国际权威专家进行美齿手术

种植牙是流行于欧美发达国家和地区的一项先进牙齿修复技术。为了给星城广大牙齿缺失者一个直观明了的种植技术介绍,使广大牙齿缺失者更深入的了解种植技术的内容及其应用,由湖南省医院协会口腔医疗专业委员会主办、全球数字口腔领导者德国西诺德示范医院——长沙美奥口腔医院承办的“约会微笑”,中、韩、英国际齿科专家会诊见面周活动将于2012年4月20日启动。



国际种植专家曹颖光教授为患者实施种植手术

## 星城掀起“种牙热”

“不要活动假牙,不要固定烤瓷牙,直接去种植牙。”如今,追求生活品质星城牙齿患者热捧种植牙。为什么种植牙有如此巨大的魅力呢?美奥口腔国际专家团队的曹颖光教授表示,种植牙以其广泛的适应范围和传统镶牙方式无法媲美的优势,让患者享受到缺牙“失而复得”的美好,在星城掀起了一股“种牙热”。

长久以来,人们一直梦想假牙能达到和真牙一样的舒适和美观,然后传统义齿镶复的弊端让患者在牙齿松动或缺失时,常常陷入想拔牙又舍不得拔牙,想镶牙又害怕镶牙的矛盾中。比如活动义齿太“水”了。佩戴后不舒服、不美观、咀嚼效率不高、使用不方便,且其主要是靠吸附力或卡环钩扣在邻牙来固位,长期使用甚至会

引起口腔粘膜和邻牙并发症,更因其材料自然老化,容易引起牙齿脱落产生“老掉牙”的尴尬;而烤瓷牙连桥又太损牙齿,缺一颗牙齿修复需要磨损牺牲两颗支撑点的邻牙来作为连桥支撑固定点,且在将来使用咬颌咀嚼中,这两颗支撑点的邻牙要承受更大的咬颌咀嚼力,也就意味着这两颗好牙比较容易被拖累而出现毛病,一旦出现问题需要治疗时,只能把做好的烤瓷连桥全部拆除,报废重做,得不偿失。而种植牙技术突破传统镶牙方式,直接把仿生人类的牙根独立植到缺牙区牙槽里,无需依托邻牙和口腔其它粘膜组织固位,如同自己口腔里长出的真牙一样,使咀嚼有力又美观,被誉为人类“第三副牙齿”。

## 种植牙——一招力挽牙缺失

牙齿的问题有很多种,蛀牙、缺牙、严

重的牙列不齐、牙缝过大、四环素牙、氟斑牙、畸形牙、变色牙、烤瓷牙失败边缘发青等问题。但是面对牙齿缺失又不能进行镶复的患者来说,种植牙在牙齿修复领域就是一个名副其实的“全能选手”,就如同一位武林高手一样,“敌用万招,我只一招”,就可以解决牙齿缺失的问题。

种植牙的材料全部依靠进口,虽然费用偏高,但还是受到越来越多市民的欢迎。曹颖光教授认为,费用并不是阻碍患者安装种植牙的最主要原因。人们对镶牙疼痛的恐惧是首要原因,其次才是价格问题。的确,在以前的技术条件下,患者镶牙时经常会痛得受不了,有些人还因此得了看牙焦虑症。但这些技术问题在国内早就得到了解决,在目前的麻醉技术下,基本能做到无痛,一小时就能将牙齿种好。

## 活动资讯

### 周末带着爱人参加“约会微笑”吧

4月20日至26日,数十位中、韩、英齿科专家齐聚长沙美奥口腔医院,以开展专家面对面亲诊与手术的方式,爱美人士可直接预约与亚历山大·吉布森博士(英格兰皇家外科医学院齿科院士)、曹颖光博士(同济医院口腔医学中心副主任)、姜信模教授(泛太平洋种植学会会员及中国代表研究部长)、李大忠教授(香港泛美国际口腔医学中心首席种植专家)等进行个性化美齿服务。

### 国际专家现场讲解牙齿种植手术 拨 89912222 观摩牙齿重生的奥妙

为了给星城广大牙齿缺失者一个直观明了的种植技术介绍,使广大牙齿缺失者更深入的了解种植技术的内容及其应用,受长沙美奥口腔医院邀请,李大忠教授将于4月22日下午14:00举办种植牙手术现场观摩活动,讲解关于“如何轻松长出您的第三副牙齿”及种植牙的一系列问题,给星城牙齿缺失者提供直观明了的种植牙介绍,对种植技术有疑问、牙缺失患者可拨打89912222进行预约、咨询,也可在22日下午至长沙美奥口腔医院进行专家面对面现场咨询。

预约中、韩、英国际齿科专家会诊

美奥口腔院区4月22日14:30分,国际种植专家现场种植手术演示过程,面对面解答关于缺失牙齿种植技术的各项问题。

美奥口腔医院 Mayo dental hospital 创造完美微笑

89912222